
ESTADO DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA 
ATA DA 49* (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÄO ORDINARIA DO 3 (TERCEIRO) 

PERIODO DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL, DE NOVA 
ROSALÅNDIA, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 07 (SETE) DIAS D0 

MÊS DE DEZEMBRO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRES). 

Presidida pelo vereador Jose Antônio das Chagas Saraiva, Com a presença dos 
vereadores, Adalberto de Araújo Silva, Jose Maria Alves Pereira, Luciana da Silva 

Coreia, Miriam Leine Costa Soares, Valdeir Júnior Barbosa, Manoel Jose Barbosa 

Chaves: Havendo número regimental para abertura dos trabalhos, sob a proteção 
de Deus o senhor Presidente declarou a sessão aberta e solicitou da vereadora 

Luciana a fazer a leitura da Biblia Sagrada no livro de Gálatas capitulo 06, 
versiculo 0l ao 07, em seguida do vereador Zogo a fazer uma oração, da Secretaria 

da Casa a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada 

leitura do sem ressalvas. Na sequência solicitou do vereador Manoel a fazer 

artigo 213 e 214 da Lei orgânica do município. Apósjustificou ausência dos 

vereadores Claudio em razão de uma viagem administrativa, vereador professor 

Marcos que teve que ir a unidade de saúde com sua esposa que estar gravida. Na 

oportunidade senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a 

fazer a leitura da Emenda Modificativa n° 001/2023, que altera o inciso II do artigo 

7° do Projeto de Lei n 007/2023, de autoria da comissão de Finanças e 

Orçamentos, após a referida leitura senhor presidente colocou a emenda em 

discussâo, o vereador Zogo ressaltou que essa modificação foi como foi feita o ano 

passado de 100 para 75, onde a comissão entendeu que os 75 por cento é o 

essencial, e se houver necessidade essa casa jamais ira deixar de complementar, a 

vereadora Luciana complementou a fala do vercador Jose Maria, onde foi enviado 

um projeto muito bem feito, onde estudaram o projeto concordaram e entenderam 

que não seria necessário essa suplementação de 100 por cento e sim 75 por cento, e 

demorou chegar essa casa porque o prefeito, ficou esperando todas as 
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POssibilidades, todas as previsÓes de emendas, a questão da primeira infäncia, e 

Como jà estar tudo bem planejado entenderam que 75 por cento é o suficiente, e 

por um acaso precisar de suplementação essa casa estará a disposição, após senhor 
por 

presidente colocou a emenda em votação sendo votada e aprovada 

unanimidade dos votos presentes. senhor presidente solicitou que acrescentasse ao 

parecer. Na oportunidade senhor presidente solicitou da primeira secretaria da 

mesa diretora a fazer a leitura do Parecer n° 01I/2023, referente ao projeto de lei n 

006/2023 que dispõe sobre diretrizes para elaboração da lei orçamentaria para o 

exercicio de 2024, após a referida leitura senhor presidente colocou o Parecer em 

discussao, o vereador Zogo cumprimentou a todos, ressaltou que foi discutido 

Junto com o assessor jurídico e os oito vereadores, comprovaram dados com o 

projeto anteriores e não viram nada que não fosse aprovado, pediu pela aprovação, 

vereador Manoel cumprimentou, ressaltou que estiveram reunidos e realmente foi 

bem planejado, pediu pela aprovação para o melhor desenvolvimento do 

município. Na oportunidade solicitou a primeira secretaria da mesa diretora a fazer 

ja leitura do Parecer n° 012/2023, referente ao projeto de lei n° 007/2023 que estima 

a receita e fixa a despesa do município de Nova Rosalândia para o exercicio 

financeiro de 2024 após a referida leitura senhor presidente colocou o Parecer em 

discuss�o, o vereador Zogo salientou que defende pela aprovação porque o bomi 

seria o que estivesse proposto viesse, mas tem muitas coisas boas como complexo 

esportivo em Rosalândia do Tocantins, calçadas passeios, pediu pela aprovação, a 

vereadora Luciana ressaltou que esse valor e um orçamento uma previsão dos 

gastos para o ano vindouro, esses valor vem de frutos de arrecadacão e tributos. 

de contribuições prevista na legislação VIgente e estimada, e o anseio é que a 

arrecadação cresça mais, garante politicas publicas, saúde, educação por isso pede 

pela aprovaçåo. Dando continuidades senhor presidente passou a palavra a senhora 

Maria Silva, á fazer uso da tribuna livre no tempo regimental de 15 minutos, que 
agradeceu a Deus, agradeceu o vereador Adalberto e demais vereadores pela 
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moção de aplausos, ressaltou sua felicidade em vê os vereadores trabalhando pela 

comunidade, salientou que todos sejam unidos para ajudar uns aos outros, ressaltou 

que amizade não se compra e sim se conquista, que se sente muito feliz em estar 

todos os dias de sessão nesta casa, desejou um feliz natal recheado de paz, de amor 

para cada vereador, parabenizou o Bonfim por estar sempre presente que esteve 

transmitindo as sessões anteriormente, agradeceu a todos, pediu desculpas se 

magoou alguém, e mais uma vez desejou boas festas á todos, senhor presidente 

iagradeceu a fala da senhora Maria Silva. E não havendo mais proposição na pauta 

do dia, vereador Adalberto agradeceu a Deus por mais uma semana abençoada, 

agradeceu o excelentissimo senhor prefeito por responder em oficio seus 

|requerimentos verbais, agradeceu e parabenizou senhor prefeito junto com o 

secretário de educação que acataram sua ideia sobre o campeonato que iniciara, e 

ouve uma mudança o qual será aberto e todos os atletas poderão participar, 

Rosalândia do Tocantins, Campo Maior, empresas, supermercados, agradeceu a 

Deus porque esse ano de 2023 foi o ano mais feliz de sua vida, com muitas benção 

de vitorias, apesar do tombo que teve nessa casa, onde não concorda com a fala do 

senhor presidente que disse que acordo é pra ser quebrado, onde acordo é feito para 

ser cumprido, salientou que Deus sabe do seu coração, foi um ano abençoado, 

conseguiu a reforma da sua casa, ninguém da sua família adoeceu, ressaltou que 

perdoa quem o traiu, e que Deus cobra, ressaltou que lançara seu nome a candidato 

jà presid�ncia, dessa casa, e pediu voto aos nobres colegas, senhor presidente 

ressaltou ao vereador Adalberto que estar gravado e não disse que acordo é pra ser 

quebradoe sim que a possibilidade de ser quebrado, vereador Zogo parabenizou a 

|equipe da estrada, o chefe da equipe Antônio Sobrinho, onde o trabalho ficou 

ótimo, pediu que levasse a toda equipe seus agradecimentos, vereador Manoel 

cumprimentou a todos agradeceu a Deus, ressaltou ao vereador Adalberto que 

sempre que ouve alguma coisa que não dá certo acredita que seja da vontade de 

| Deus, e também já perdeu eleição, mas agradeceu porque tudo coloca na presença 
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de Deus, viu exemplo do vereador Adalberto que disse que foi muito abençoado, 

parabenizou o vereador por reconhecer o agir de Deus, senhor presidente ressaltou 

ique chegou nesta casa de leis um projeto de lei que trata da redução de aliquota 

para 3 por cento dos transportes de grãos, e acredita de grande importância ser 

aprovado esse ano para valer para o exercício de 2024, e já tem muitos lavouristas 

que est�o tirando nota em outras cidades porgue estar sendo mais vantajoso e com 

ISSO Nova Rosalândia estar perdendo, E não havendo mais falas, solicitou do 

vereador Valdeir a fazer os agradecimentos finais, aque em nome da Câmara 

|Municipal agradeceu a presença de todos, e convidou todos para participarem no 

05 (cinco) minutos, senhor presidente 
dia seguinte, e às 20hs (vinte) horas, 

declarou a Sessão encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro oficial da 

mesima, bem como arquivado áudio em mídia de gravações oficiais da Câmara. 

S 
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